









# ट्रंप संयुक्त राष्ट्र मानवाधिकार परिषद तोड़ देंगे सभी संबंध, फलस्तीनी राहत एजेंसी फंडिंग भी रोकेंगे



वार्शिंगटन, 05 फरवरी (एजेंसी)।

व्हाइट हाउस के एक अधिकारी ने कहा कि ऐसी उम्मीद है कि राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप संयुक्त राष्ट्र मानवाधिकार परिषद के साथ अमेरिकी जुड़ाव को रोक देंगे। साथ ही संयुक्त राष्ट्र फलस्तीनी राहत एजेंसी (यूएनआरडब्ल्यूएफ) के लिए फंडिंग पर रोक जारी रखेंगे।

यूएनआरडब्ल्यूएफ के आलोचक रहे हैं।

उन्होंने एजेंसी पर इजरायल विरोधी उक्तियों और अमेरिकी कर्मचारियों पर आलोचनात्मक रिपोर्टों में शामिल होने का आरोप लगाया है।

उन्होंने कहा कि एजेंसी के अध्यक्ष जोसेफ ब्लैकमोर को भी फंडिंग रोक दी जाएगी। साथ ही 47-सदस्यीय मानवाधिकार परिषद को तीन साल के कार्यकाल के बीच में ही छोड़ दिया जाएगा।

अमेरिका विश्व स्वास्थ्य संगठन और परिसर जलवायु समझौते से हट जाए। ट्रंप ने संसदीय कार्य के कई चरणों में इन संगठनों को हटाने के लिए प्रयास किए हैं।

## बंगाल में महिला ने पति को फिन्डी वेबने को क्रिया मजबूर, फिर पैसे ले प्रेमी संग हुई फ्लार

कोलकाता 5 फरवरी। बंगाल के हावड़ा जिले में एक महिला ने अपनी बेटी की रिश्ता के लिए रुपये जुटाने के वारे पहले पति को 10 लाख रुपये में फिन्डी वेबने को मजबूर किया, फिर पूरा नकद पैसा लेकर अमे संस फ्लार हो गई।

यूएन के साथ समझौता करने पर विचार कर रहे हैं। यह पूरा स्पष्ट नहीं हो पाया कि ट्रंप इस राह को उठाया सभी प्रकार के महत्वपूर्ण खिन्डियों के लिए कर रहे हैं या केवल दुर्गम खिन्डियों के लिए।

## इंडौर के दो स्कूलों को आरडीएक्स से उड़ाने की धमकी, ई-मेल के बाद मवा हड़कंप

इंडौर 05 फरवरी (एजेंसी)। बम धमके की धमकी की एक ई-मेल ने मंगलवार सुबह इंडौर के दो स्कूलों में हड़कंप मचा दिया।

## रैपिंग रोकेने में विफल रहे 18 मिडिकल कॉलेज, राज्डीनी से सभी की जारी किया नोटिस

नई दिल्ली। रैपिंग रोकेने की लेकर देश में कड़े कानून होने के बावजूद भी उत्तर प्रदेश और बिहार सहित दस राज्यों के 18 मिडिकल कॉलेजों में रैपिंग के मामले सामने आए।

## स्वीडन के स्कूल में अंधाधुंध फायरिंग, दस लोगों की मौत, हमलावर ढेर

स्वीडन में मंगलवार को एक वयस्क शिखा केन्द्र में एक शखन ने हमला बोल दिया। शिखा केन्द्र में एक शिखा केन्द्र में मंगलवार को एक वयस्क शिखा केन्द्र में एक शखन ने हमला बोल दिया।

## अमरकंटक विश्वविद्यालय के प्रोफेसर की हत्यारंगिता रुकने से मौत, राष्ट्रीय सम्मेलन के कार्यक्रम में हुआ हदसा

नियामों की। उनके परिजनों को हदसे की सूचना दी गई है। सीएसजेएमपी में आयोजित सतत शहरी विकास के लिए नवाचारी एआई समाधान पर दिखाने राष्ट्रीय सम्मेलन के दो दिवसीय कार्यक्रम में वह शामिल रहे हैं।

## कानपुर 05 फरवरी (एजेंसी)।

हैरिया गांधी राष्ट्रीय जनजातीय विश्वविद्यालय अमरकंटक के प्रो. विष्णु नारायण मिश्र की मंगलवार को छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय में आयोजित राष्ट्रीय सम्मेलन के दौरान हदरंग गति रुकने से मृत्यु हो गई।

## हटियाणा में बनेंगे नए जिले

अधिकारियों को निर्देश दिए कि उपखण्डों को गांवों के नाम बदलने, उप-हदरंग, नई तहसील, उपखण्ड व जिले बनाने के संबंध में लखित प्रस्तावों की रिपोर्ट जल्दी मंगवाई जाए।

## उत्तरखंड में अगले वित्तीय वर्ष से लागू हो सकते हैं नए सर्किल रेट, वित्त विभाग कैबिनेट में रखेगा प्रस्ताव

जिलों के प्रस्तावों में कमियां पाई गई थीं। इन्हें दूर करने का कार्य अभी चल रहा है। सरकार ने वर्ष 2023 में सर्किल रेट बढ़ाए थे।

# बेटी का चेहरा देखने को पत्नी से गिड़गिड़ाता रहा पति, दे दी जान, इंशोरैस कंपनी के सेल्स मैनेजर ने की आत्महत्या

## कानपुर, 05 फरवरी (एजेंसी)।

एक पति पत्नी को घर चुलतने को फोन करता रहा। बीडिंगे कोन कर बेटी का चेहरा देखने के लिए बीडिंगे कोन कर गिड़गिड़ाता रहा, लेकिन पत्नी ने एक नरुने और उसे पटकदार दिया।

## बांग्लादेश से सीमा पार अपराधों पर अंकुश की उम्मीद, केंद्र सरकार बोली- उठाएंगे सख्त कदम

नई दिल्ली। भारत ने बांग्लादेश को स्पष्ट कर दिया है कि वह प्रहरीय देश से सीमा-पार अपराधों के खाने के लिए समुचित कदम उठाएगा।

## देहसूद, 05 फरवरी (एजेंसी)।

प्रदेश में नए सर्किल रेट आगामी एक अप्रैल से शुरू हो रहे नए वित्तीय वर्ष से लागू हो सकते हैं।

## अभिकांरियों के निर्देश दिए कि उपखण्डों को गांवों के नाम बदलने, उप-हदरंग, नई तहसील, उपखण्ड व जिले बनाने के संबंध में लखित प्रस्तावों की रिपोर्ट जल्दी मंगवाई जाए।

## देहसूद, 05 फरवरी (एजेंसी)।

प्रदेश में नए सर्किल रेट आगामी एक अप्रैल से शुरू हो रहे नए वित्तीय वर्ष से लागू हो सकते हैं।

## मेक्सिको के बाद कनाडा को 30 दिन की मोहलत, चीन ने अमेरिका पर लगाया जावारी टैरिफ, बढ़ेगा कोल्ड वॉर

### वार्शिंगटन, 05 फरवरी (एजेंसी)।

चीन से आयात पर 10 प्रतिशत अमेरिकी टैरिफ मंगलवार से लागू हो गए जिससे दुनिया की दो शीर्ष अर्थव्यवस्थाओं के बीच नए ट्रेड वार का खतरा पैदा हो गया है।





भागवत कथा में कृष्ण जन्मोत्सव आज का दिन

महाराणा प्रताप नगर में त्रिपुरासुर का नाश करने के बाद कृष्ण जन्मोत्सव का आयोजन किया जा रहा है।

प्रबंधन ने सुराकछार मार्ग के गड्ढों को भरा

एआईएनए कोरबा का विकास सुराकछार में सड़क को दशा खराब हो गई थी। सड़क में गड्ढे होने के कारण लोगों को असुविधा हो रही थी।

बिजली कर्मचारी संघ उत्पन्न का अधिवेशन आज

विद्युत मंडल में बिजली कर्मचारियों संघ उत्पन्न का अधिवेशन बुधवार राहिनंदन एचटीसी पर्यटन के आयोजित किया गया है।

क्रांप्रेस ने जन्मोपघाना पत्र में किया यह वादा

नारायण निवास चुनाव के लिए क्रांप्रेस ने आज जन्मोपघाना पत्र जारी कर दिया है, जिसमें वादा किया गया है कि शहर सरकारी को सत्ता में बने पर शालग्राम का संरक्षण व सोलिविद्युत को विश्व पहलू को जाएगी।

एसडीआरएफ के साथ मिलकर लोकल यूनिट तलाश रही नदी में लापता तीन युवकों को

हसदेव में उतारी गई मोटर बोट



कोरबा। दूरी क्षेत्र में रहने के दौरान नदी में लापता हुए तीन युवकों को तलाश के लिए आज दूसरे दिन अभियान जारी रखा गया।

मोतावाघों की संवीभ क्षेत्र में युवकों की खोज के लिए उतारा गया लोकल शात तक कोई नतीजे नहीं आ सके।

चुनावी रणभूमि : कोरबा में कांग्रेस और भाजपा के बीच कड़ी टक्कर

साकेत का सिंहासन मिलेगा सामान्य महिला को



कोरबा। नगर निगम के गठन के बाद यह तीसरा अवसर होगा जब एक बार फिर साकेत का सिंहासन किसी सामान्य महिला के हाथों में आएगा।



1999 में नगर निगम के गठन और अगले वर्ष हुए प्रथम चुनाव में संघर्ष का यह अनुभवित जनजाति के लिए आसक्ति किया गया था और जन भाजपा की प्रथम कंवर के निर्वाचन का रास्ता साफ हुआ।

अब पंचायत चुनाव पर ध्यान केंद्रित करेंगे भाजपाई

कोरबा। भाजपा के जिलाध्यक्ष मनोज शर्मा सहित सभी पदाधिकारी नारायण निवास चुनाव में अपनी ताकत लगा रहे हैं। अब वे पंचायत चुनाव को लेकर गंभीर हो गए हैं।

मुख्यमंत्री की सभा आज कोरबा

विनायक चतुर्वेद में प्रथम प्रशासकों के सम्मेलन में मुख्यमंत्री विद्युतदेव साहू आज दोपहर दोपहर शिवालय में सभा लेंगे। उनके द्वारा शहर में रोड-शो भी किया जाएगा।

काम के दबाव के आगे घंटे हुए कम, बढ़ रहा अवसाद

कोरबा। सरकारी नौकरी का आकर्षण आज के समय में युवा पीढ़ी में बना हुआ है।



व्यापक कॉर्पोरेट सेक्टर को लेकर रुचि बढ़ रही है। वहीं विद्युत नदी मिलने पर लोग सामान्य अवसाद से जुड़कर नौकरी का पता रहे हैं।

संतुलन रखना जरूरी

नि:संदेह वर्तमान समय में लोगों के पास समय की कमी अपने आपमें एक समस्या है। काम और निजी जीवन के बीच संतुलन न होने से मानसिक तनाव बढ़ रहा है।

मस्तिष्क को नहीं मिल रहा आराम

आजकल कॉर्पोरेट सेक्टर, स्टार्टअप और यहां तक कि पारंपरिक नौकरियों में भी काम के घंटे बढ़ते जा रहे हैं।

नियम विरुद्ध आरक्षण पर करेंगे चुनाव का बहिष्कार

समय के बाद नामांकन लेने का आरोप

कोरबा। जिनदरपंच मतदान चुनाव में नामांकन की प्रक्रिया पूर्ण हो गई है और अब अंतिम रूप से वोटों को गिनना शुरू किया जाएगा।

चेतावनी का असर नहीं

यद्यपि जल संसाधन विभाग और पुलिस के द्वारा इस प्रकार की घटनाओं से लोगों को बचाने के लिए अपनी ओर से कोशिश की गई है।

तौलीपाली में हाथियों ने रौंदी फसल



कोरबा। जिले में हाथियों का उत्पन्न जारी है। यहां के कोरबा व कटघोड़ा वनमंडल में शताधिक हाथी घूम रहे हैं और उत्पन्न भी लगा रहे हैं।

घातक हो सकता है अकेलापन

जिले की कुदरतगढ़ बस्ती के लिए मृत्यु का खतरा होना पहली शर्त है। इस शर्त को पूर्ण के लिए उन्हें जरूरी साधनों को फलें करके देना होगा।

समय प्रबंधन को दें प्राथमिकता

कामकाज के मामले में स्पष्टता से साथ परिस्थितियों का होना आवश्यक है। ऐसा होने पर आप बेहतर प्रदर्शन को उम्मीद कर रहे उत्तर सकते हैं।